



Hygienická stanice hlavního města Prahy

Pražské vodovody a kanalizace, a. s.
Pařížská 11
110 00 Praha 1

Vaše č. j.: O56666/2015, ze dne 28. 5. 2015
Naše č. j.: HSHMP 24148/2015
V Praze dne 28. 5. 2015

Stanovisko ke kvalitě vody

Hygienická stanice hl. m. Prahy (HSHMP) obdržela dne 28. 5. 2015 od provozovatele pražského vodovodu právnické osoby Pražské vodovody a kanalizace, a. s. Pařížská 11, Praha 1, IČO: 25656635 (PVK), žádost o stanovisko týkající se zjištění příčin kvalitativní havárie, provedení nápravných opatření a laboratorních rozborech dokládajících účinnost provedených opatření. K uvedeným aspektům předložil žadatel následující doklady:

1. Výsledky celkem třiceti rozborů vody (laboratorní protokoly), vypracovaných akreditovanou laboratoří PVK, pocházející z odběrných míst distribuční sítě, které prokazují, že voda v postižené oblasti definované ulicemi:

Albánská, Antonína Čermáka, Bachmačské náměstí, Banskobystrická, Bechyňova, Bílá, Božkova, Bubenečská, Buzulucká, Českomalínská, Čínská, Čs. armády, Dejvická, dr. Zikmunda Wintra, Eliášova, Evropská, Flemingovo náměstí, Generála Píky, Goetheho, Gotthardská, Gymnasijní, Heineho, Charlese de Gaulla, Chittussiho, Jaselská, Jednořadá, Jilemnického, Juárezova, Jugoslávských partyzánů, K Starému Bubenci, Kadeřávkovská, Kařkova, Kolejní, Kotěrova, Koulova, Krupkovo náměstí, Kyjevská, Lotyšská, Maďarská, Mařákova, Milady Horákové, Mlýnská, Mongolská, Muchova, Mydlářka, N. A. Někrasova, Na Dionysce, Na hutích, Na Kocínce, Na Kotlárce, Na Kvintusce, Na Markvartce, Na Marně, Na seníku, Na Štáhlavce, Na Vlčovce, Na Zátorce, náměstí Interbrigády, náměstí Na Santince, náměstí Pod kaštany, náměstí Svobody, Národní obrany, Nikoly Tesly, Papírenská, Pelléova, Pod kaštany, Podbabská, Puškinovo náměstí, Raisova, Romaina Rollanda, RONALDA REAGANA, Rooseveltova, Schwaigerova, Sibiřské náměstí, Slavíčková, Srbská, Stavitecká, Studentská, Suchardova, Sukova, Svatovítská, Šárecká, Šlejnická, Šolínova, Štursova, Technická, Terronská, Thákurova, U Vorlíků, U zeměpisného ústavu, Uralská, V sadech, V tišině, V. P. Čkalova, Václavkova, Ve struhách, Velflíkova, Verdunská, Vietnamská, Vítězné náměstí, Wolkerova, Wuchterlova, Za Císařským mlýnem, Zelená, Zemědělská, Zikova;

splňuje po provedených opatřeních požadavky na vodu pitnou, stanovené zákonem č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů a vyhl. č. 252/2004 Sb., kterou se stanoví hygienické požadavky na pitnou a teplou vodu a četnost a rozsah kontroly pitné vody.

2. Negativní testy na přítomnost fekálního znečištění v ulici *Antonína Čermáka*, ze vzorků odebraných dne 27. 5. 2015, a to se zřetelem ke specifickým podmínkám v uvedené lokalitě.
3. Protokoly Státního zdravotního ústavu k osmi vzorkům vody z postižené oblasti, ze kterých vyplývá, že laboratoř neprokázala přítomnost virů v pitné vodě odebrané dne 27. 5. 2015.
4. Doklady, že voda v dotčené oblasti byla od 24. 5. 2015 pod intenzivní desinfekcí a vodovodní řady byly desinfikovanou vodou důsledně proplachovány.
5. Doklady o prokázaném zdroji kontaminace a jeho odstranění.

Na základě všech předložených dokumentů Hygienická stanice hl. m. Prahy konstatuje, že ze strany žadatele jako provozovatele vodovodu na území hl. m Prahy jsou v tuto chvíli splněny jak požadavky vyplývající z § 4 odst. 5 zák. č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, tak i hygienické požadavky na kvalitu pitné vody dodávané do dotčené oblasti, a to ve smyslu vyhl. č. 252/2004 Sb., kterou se stanoví hygienické požadavky na pitnou a teplou vodu a četnost a rozsah kontroly pitné vody.



MUDr. Miroslav Slavík
ředitel

